
 

 

 

 

 

 

 今月は、他の学校や地域の方との交流がたくさんありました。交流を通して、一人ひとりが「比田っ

ていいな」「広瀬っていいな」「安来っていいな」という思いを感じたことと思います。 

 

 

 

〇ふれあい運動会 

  安来市内小学校の特別支援学級在籍児童が集まって、市民体育館でふれ

あい運動会を行いました。比田小学校からもあおぞら学級児童と担任、支

援員、校長が参加し、自己紹介ゲーム、ドラえもん体操、玉入れ、しっぽ取りゲームなどをして交流

しました。誰とでも仲良くペアやグループを組む比田小の子ども達を見て嬉しくなりました。 

〇３校合同道徳学習 

  道徳の学習では、対話を通して自分の考えを深めたり、新たな視点に気づいたりすることが大切で

す。そこで、少人数の学級でも多様な考えに触れることができるよう、布部小、山佐小とオンライン

でつないで、合同で道徳の学習を進めています。今月も、5，6年生で 1回、3，4年生で 2回実施

しました。互いの顔と名前も覚え、オンラインでの話し合いにもずいぶん慣れてきたようです。 

〇広瀬町内小学校交流会（５，６年生） 

  7月 4日に、広瀬町内の 5，6年生が広瀬小に集合して交流

会を行いました。最初に、戦時中に広島で被爆された方の講話

を全員で聞き、平和への思いを高めました。その後、5年生と

6年生に分かれ、５年生はレクリエーションで交流を楽しみ、

６年生は修学旅行の日程や役割分担を確認しました。６年生

は、９月末に布部小、山佐小と連合で広島へ修学旅行に出かけます。この日に聞いた被爆体験講話を

思い出しながら広島で平和学習に臨んでほしいと思います。 

〇どんぐり会 

  広瀬中学校区の特別支援学級の交流会を「どんぐり会」といいます。先日、今年度第１回のどんぐ

り会がオンラインで開催されました。一人ずつ名前や好きなもの（こと）などを紹介し、和やかな時

間を過ごすことができました。 

 

 

 

〇青パト対面式 

  子ども達の登下校の安心・安全を守るために、青

パト隊の皆様には日々大変お世話になっています。

青パト隊の皆様に感謝の気持ちを伝えたり、子ども

達が隊員の名前や顔を覚えたりできるように対面式を行いました。まずは自分の身は自分で守るとい

う意識を子ども達自身がもつことが大切ですが、地域の方に見守ってもらっている温かさを感じなが

ら、安心して登下校してほしいと思います。 
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〇大豆の種まき（１，２年生） 

  １，２年生は、毎年「こまんば市」の方にお世話になって大豆の栽培をしています。６月１７日に

は、「こまんば市」から 4名の方においでいただき一緒に種まきをしました。種まきから約 1か月が

経ち、今は子どもの膝くらいの高さまで成長しています。秋には、収穫の仕方を教えてもらう予定で

す。それまで、草取りなどのお世話を頑張ります。 

〇え～ひだカンパニーkids結団式 

  ５，6年生は、「地域の人を笑顔にしたい」という願いをもって、地域

のために自分達ができることを考える学習に取り組んでいます。学習に

あたっては、え～ひだカンパニーの皆様にお世話になり、「え～ひだカン

パニーkids」としてカンパニーの事業にも関わらせていただいていま

す。７月５日に、カンパニーの方から事業や理念について説明していた

だき、サマーフェスタ（7/21）での活動について計画を立てました。当

日は、お昼頃５，６年生が活動する予定です。ぜひおいでください。 

〇比田踊り練習会 

  ７月９日、１０日の２日間に渡って、比田踊り保存会の皆様においで

いただき、全校で比田踊りの練習会を行いました。コロナ禍もあり、全

校での練習会は５年ぶりとなります。この比田踊りは、安来市無形文化

財に指定されており、比田に住む子ども達にもぜひ受け継いでもらいた

い伝統の一つです。踊りは難しく、２日間で完璧にできるようになった

わけではありませんが、今年の盆踊りでは、たくさんの子どもが踊って

いる姿が見られると嬉しいです。 

 

 

 ７０日間（１年生は６９日）の１学期も明日で終わりとなりました。この１学期、子ども達は

「比田っ子は頭をきたえます」「比田っ子は心をきたえます」「比田っ子は体をきたえます」の合言

葉のもと、様々な活動に前向きに取り組み、しっかりと力を伸ばしてきました。 

 この「きたえます」という言葉には、人にしてもらうのではなく自分から取り組むという意味が

込められています。そういった意味では、学校のない夏休みは、頭・心・体をきたえる大チャンス

です。勉強や運動も、挨拶やお手伝いも、自分から進んで取り組んでさらに力を伸ばしてほしいと

思います。４１日間の夏休み後、一つ成長した子ども達に会うのを楽しみにしています。 

  

【８ ，９ 月の主な行事】 

【８月】 

１１日（日） 

１８日（日） 

３０日（金） 

【９月】 

２日（月） 

４日（水） 

 ６日（金） 

１１日（水） 

 

１２日（木） 

 

学校閉庁（１７日まで） 

ＰＴＡ環境整備 

２学期始業式 

 

給食開始、身体測定 

読み語り 

漢字検定 

授業公開日（５,６年性に関する指導） 

ＩＣＴ活用保護者説明会 

クラブ 

１３日（金） 

１７日（火） 

１８日（水） 

 

１９日（木） 

２０日（金） 

 

２６日（木） 

２７日（金） 

 

３０日（月） 

計算検定 

３，４年３校合同オンラインによる遠隔授業 

広瀬中生徒比田小での職場体験

（２０日まで） 

スクールカウンセラー来校 

漢字検定・ノート検定 

給食巡回訪問指導 

６年生修学旅行（１日目） 

６年生修学旅行（２日目） 

１～５年生遠足 

３，４年３校合同オンラインによる遠隔授業 

 


